

САСТАНАК НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА ВС И НОВОГ КОМАНДАНТА КФОР

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош састао се 27. септембра у Нишу са новим командантом КФОР-а генерал-потпуковником Ксавијером де Марњаком.

То је први састанак начелника Генералштаба Војске Србије са новопостављеним командантом КФОР-а.

Генерали Понош и Марњак разговарали су о даљој сарадњи и договорили да ће наставити сарадњу у циљу безбедности у зонама одговорности Војске Србије и КФОР-а. ■



ДЕЛЕГАЦИЈА ПЕНТАГОНА У БЕОГРАДУ

Бригадни генерал Марк Ремзи, заменик директора за политичко-војне односе за Европу, НАТО, Русију и Африку J-5 Здруженог генералштаба САД, боравио је средином септембра у званичној посети Београду.

Генерал Ремзи одвојено се састао са министром одбране Драганом Шутановцем, помоћником министра одбране за политику одбране Душаном Спасојевићем и начелником Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковником Здравком Поношем.

Сусрет и разговори генерала Ремзија са високим званичницима Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије још су један доказ да Пентагон жели унапређење сарадње са нашом земљом у области одбране, посебно у школовању и практичној обуци малих јединица. ■

БРИФИНГ ЗА ИНОСТРАНЕ ВОЈНЕ ПРЕДСТАВНИКЕ

У Дому гарде на Топчидеру, 14. септембра, организован је брифинг за инострANE војне представнике у нашој земљи, чији је домаћин била Управа за међународну војну сарадњу Министарства одбране.

Том приликом, начелник Управе Милорад Периф и његов заменик пуковник Михајло Младеновић, представили су војним ата-



шеима и њиховим помоћницима организацију Министарства одбране, уз посебан осврт на оне делове који се баве билатералним и мултилатералним односима са страним армијама.

Представљен је и план групних посета и обилазака културних и природних добара Србије које Управа сваке године организује за војне дипломатске представнике. ■



ВОЈНИЦИ СЕПТЕМБАРСКЕ К

ОДГОВОРНОСТ П

Свечаности полагања заклетве младих војника септембарске класе одржане су 22. септембра у гарнизонима Пожаревац, Сомбор, Панчево, Јаково, Ваљево, Зајечар, Крушевац и Лесковац, уз присуство родитеља, родбине и пријатеља младих војника, представника локалне самоуправе, полиције, Српске православне цркве и бројних грађана.

На свечаности у Центру за обуку Копнене војске у Пожаревцу младим војницима честитао је заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић.

– Ваше опредељење да служите војни рок частан је и узвишен чин – рекао је на почетку свог обраћања генерал Милетић.

ЧЕСТИТКА МИНИСТРА ШУТАНОВЦА

Министар одбране Драган Шутановац упутио је честитку војницима септембарске класе, која је прочитана у свим гарнизонима Војске Србије где су најмлађи у строју одбране положили заклетву да ће часно и савесно служити својој отаџбини.

– Млади војници, честитам вам положену војничку заклетву и желим вам да војнички рок одслужите у миру, да се врхунски оспособите, али и да никада не будете у прилици да та знања проверавате у пракси.

Веома ме радује чињеница да је у овом року одзив регрута највиши до сада, скоро 99 посто. Ваша одлука да редовно служите војни рок, најбољи је показатељ да смо вратили поверење у Војску Србије.

Војнички рок не треба да схватите само као обавезу, већ и као прилику да стекнете нове пријатеље, као и знања и вештине које ће вам користити и ван Војске – поручио је министар Шутановац у честитки младим војницима поводом полагања свечане заклетве. ■



ЛАСЕ ПОЛОЖИЛИ ЗАКЛЕТВУ

РЕД БУДУЋНОШЋУ

– Служење војсци и народу одувек су представљали највишу људску и патриотску дужност и обавезу. То је потврда зрелости и одговорности за сопствену, али и будућност нових генерација.

Генерал Милетић је истакао и податак да је одзив за службе војске у септембарском року скоро 99 посто.

– Стали сте у строј припадника Војске Србије који своје задатке, од међународне војне сарадње до обавеза на југу Србије у Копненој зони безбедности, извршавају професионално и одговорно – рекао је генерал Милетић и истакао да је организацијским променама Војске Србије успешно завршена значајна фаза реформе. Он је пожелео младим војницима да што пре изграде чврсте војничке колективе и обећао да ће дужност Министарства одбране и Генералштаба ВС да чувају животе и здравље војника бити, уз помоћ родитеља, успешно испуњена.

На свечаности у Пожаревцу младим војницима честитали су и командант Команде за обуку генерал-мајор Владимир Стојиљковић, командант Центра за обуку пуковник Винко Марковски и начелник Браничевског округа Горан Петровић.

На полагању заклетве у Лесковцу младим војницима честитали су генерал-потпуковник Младен Ђирковић, командант Копнене војске, и пуковник Радивој Вукобрадовић, начелник Управе за телекомуникације и информатику ГШ; у Крушевцу генерал-мајор Драган Катанић, командант ВиПВО, и Раде Ђурић, начелник Управе за обавештајно-извиђачке послове ГШ; у Јакову генерал-мајор Петар Радојчић, начелник Управе за људске ресурсе ГШ; у Сомбору честитке је упутио генерал-мајор Драган Колунија, начелник Управе за оперативне послове ГШ; у Зајечару пуковник Љубомир Самаршић, начелник Управе за логистику ГШ; у Панчеву пуковник Божидар Форца, начелник Управе за планирање и развој ГШ; у Ваљеву младим војницима честитао је пуковник Бранко Делетић, заменик начелника Управе за обуку и доктрину ГШ. ■

А. АНТИЋ

ИЗ АКТИВНОСТИ МИНИСТРА ОДБРАНЕ

►►► **САСТАНАК СА ПРЕДСТАВНИЦИМА РЕЗЕРВИСТА** – Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 25. септембра у Београду са представницима резервиста који су учествовали у рату 1999. године.

На састанку је договорено да правници Министарства одбране у Куршумлији одрже састанак са адвокатима резервиста, како би разјаснили дилеме око износа дневница које су исплаћене.

Министар Шутановац показао је резервистима документацију којом се потврђује да су им дневнице већ исплаћене. Такође, дата су им на увид и документа на основу којих се јасно види износ дневница који је требало да буде исплаћен. Одлуком министра одбране скинута је тајност са тих докумената и она су објављена на Интернет сајту Министарства одбране.

На састанку је исказана спремност Министарства одбране да се делегацији резервиста омогући увид у сву документацију са потписима резервиста којима се потврђује да су новац примили, како би се што пре утврдило да ли има оних који дневнице нису добили. Представници резервиста нису прихватили тај предлог. Министар је најавио да ће скинути тајност и са тих спискова и да ће бити објављене на сајту Министарства.

Шутановац је том приликом упутио позив свима који дневнице нису наплатили да се јаве Министарству одбране, како би, након провере у документацији, добили новац. ■

►►► **СУСРЕТ СА ПОРОДИЦАМА ПОГИНУЛИХ РАДНИКА РТС** – Министар одбране Драган Шутановац са сарадницима састао се 24. септембра са представницима породица погинулих радника РТС. Том приликом, постигнута је сагласност око предлога министра Шутановца да је за разрешење случаја најбоље покренути обнављање судског поступка.

Министар је обећао да ће Министарство у оквиру својих надлежности пружити сву неопходну помоћ, посебно у скидању тајности са докумената који у поступку буду потребни и ослобађању чувана тајне лица која буду позвана као сведоци. ■

►►► **ПОСЕТА ТЕХНИЧКОМ РЕМОНТНОМ ЗАВОДУ У ЧАЧКУ** – Министар одбране Драган Шутановац присуствовао је, 26. септембра у Чачку, скупу под називом „Развој Србије“, где је са министром за Национални инвестициони план Драганом Ђиласом и челницима општина Шумадијског и Моравичког округа разговарано о коришћењу средстава из Националног инвестиционог плана.

Говорећи о финансирању развојних програма у сектору одбране, министар Шутановац је рекао да ће сва средства из Националног инвестиционог плана предвиђена за одбрану, бити искоришћена и набројао неке од приоритета. Помињући војне аеродроме на Батајници и Лађевцима, министар Шутановац је навео да ће средства из Инвестиционог плана бити искоришћена и за изградњу објеката који ће омогућити њихово коришћење и у цивилне сврхе.

Министри Шутановац и Ђилас обишли су и Технички ремонтни завод, где су са директором пуковником др Војиславом Милинковићем и његовим сарадницима разговарали о перспективама развоја и приоритетима Завода. ■

